

《学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神》专栏

坚定信心谋发展 凝心聚力谱新篇

访县农业科技园区事务服务中心党组书记、主任 张恒阳

开栏的话:

1月11日上午,中国共产党宝丰县第十三届委员会第四次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开。动员全县上下克难攻坚、勇毅前行,在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴征程上,奋力开创宝丰高质量发展新局面。县委经济工作会后,全县各级各部门认真学习、深刻领会会议精神实质,结合各自工作实际,理思路、定目标、谈做法,为县域经济社会高质量发展贡献力量。今日,本报推出对县农业科技园区事务服务中心党组书记、主任张恒阳的专访。

“县委十三届四次全会暨县委经济工作会议是深入学习贯彻党的二十大精神,落实上级经济工作会议精神召开的一次鼓舞人心、催人奋进的大会。大会为我县开创高质量发展新局面指明了方向、坚定了信心,农业科技园区将坚决贯彻落实会议精神,着力破解发展难题,决心做好三方面工作。”日前,就贯彻落实县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神,县农业科技园区事务服务中心党组书记、主任张恒阳在接受记者采访时说道。

张恒阳说,一是坚持党建引领,在能力提升上动真格。充分发挥党组织的带头作用,聚精会神、凝心聚力,以结果为导向,找问题、理思路,定计划、谋发展。二是紧盯目标任务,在做大农业园区上下功夫。以我县国家农村产业融合发展示范园为依托,完善编制方案,优化产业布局,深挖发展潜力。按照五年创建三个“国”字号农业园区的目标,提前谋划国家级农业科技园区、国家级现代农业产业园的创建工作。三是狠抓开放招商,在项目建设上抓落实。加强与首农集团等国内农业龙头企业的联系对接,探讨园区整片开发的合作模式;拜访白象等知名企业,推动健康食品加工产业发展。积极推进国家农村产业融合示范园基础设施建设、宝丰县菜篮子工程、长江生物科技公司生物制品等项目落地。(张克勋)

县委县政府督查局举行集中学习会

2月17日,县委县政府督查局召开全体会议,集中学习习近平总书记带领中共中央政治局常委瞻仰延安革命纪念地时的讲话,县委书记王代强在《十三届县纪委三次全会上的讲话》和十三届县纪委三次全会精神等。

会议要求,要学深悟透。全体同志要认真学习、深刻领会党的二十大精神 and 十三届县纪委三次全会精神,融会贯通,以会议精神指导实践、推动工作;要细照笃行。要认真落实全面从严治党 and 党风廉政建设主体责任,

班子成员带头,从自身做起,严守中央“八项规定”精神,做到严以律己、严负其责、严管所辖;要履职尽责。围绕全县中心工作,做好重点项目建设 and 创文工作等督导,以“内业工作无小事”,“事不过夜”的工作标准,认真做好各项日常工作;要干净担当。要把党的纪律规矩刻印在心,自觉遵守并严格执行,敢于担当、积极作为,打造一支自身正自身硬的督查铁军,为我县各项工作的高质量开展提供坚实的督查保障。(赵一硕 王明茜)

二十大百姓宣讲团走进审计局

2月14日下午,党的二十大精神县级“百姓宣讲团”成员王春研走进县审计局进行宣讲。

王春研以《全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴》为题,围绕党的二十大精神,从新时代的伟大变革、马克思主义中国现代化、构建新发展格局、发展全过程人民民主、坚定不移全面从严治党等6个方面,用通俗易懂的语言全面阐释了作为新时代的党员干部,如何把握时代脉搏、顺应时代发展、掌握历史主动,推动各项工作

在基层落地落实。该局二级主任科员徐国峰说:“通过聆听报告,使我对党的二十大精神有了更深一步的理解。在今后的工作中,我将把学习贯彻党的二十大精神作为今后一个时期的重大政治任务,全面领会、准确把握,并把学习贯彻党的二十大精神与审计工作实际结合起来,充分发挥审计的‘卫士’‘谋士’作用,以昂扬向上的精神面貌、锐意进取的工作状态,为我县建设‘四强县’贡献审计力量。”(薛现涛)

城关镇:携手净家园 共建文明城

2月16日上午,家住城关镇东中社区紫金苑小区的李先生悠闲地在楼下散步,看到正在清理花池杂草枯叶的镇村干部,喜悦之情溢于言表,“你们把院里、路上打扫得干干净净,环境整治得清清爽爽,俺们住着可舒心了。”

为创建全国文明城市,亮化美化人居环境,建设生态、宜居、和谐、美丽家园,城关镇集中精力、集中行动,掀起环境整治热潮,为城市美容瘦身、提升颜值。

在创建进程中,该镇干部、志愿者齐心协力,主动作为,积极投入到环境卫生清洁整治行动中。大家手持铁锹、扫帚、水壶、小铲子等工具,在背街小巷、小区、集贸市场等场所清运垃圾、清理枯枝杂物、清除小广告,个个不怕脏不怕累,干得热火朝天。(岳爱霞)



植树造林添新绿

2月17日,在大营镇小营村南侧的荒山上,挖掘机在乱石堆中挥舞着巨臂轰鸣作业,一个个带着湿润泥土气息的树坑整齐排列;不远处,村民肩扛手提将树苗源源不断运送过来……

2月以来,大营镇多次召开全镇春季植树造林工作推进会,将春季造林工作与创建“生态宜居星”相结合,引导各村开展植树造林活动。截至目前,该镇利用通村廊道绿化30亩、“四旁”绿化40亩、荒山造林40亩。马钰沛 摄影报道

商酒务镇:全民共建 掀创文热潮

为创建全国文明城市,商酒务镇高度重视,上下一心,强化统筹协调,严格落实责任,掀起了“创文”工作的热潮。

夯实责任,狠抓落实。该镇对照任务清单,详细分解任务到人,严格落实“日督查、周调度”推进机制,由分管领导带队对照任务清单到点位督导,要求各点位负责人及时补齐短板和缺项,做到要素齐全。

加强宣传,营造氛围。统一制作和更换辖区内的精神文明宣传版面,通过加强精神文明宣传阵地建设,营造该镇浓厚的文明城市创建氛围。

提升环境,补齐短板。集中整治镇区街道占道经营、车辆乱停放问题,划定停车位,规范机动车停放。对镇村集市流动摊位进行整治,共清理占道经营20余处、流动摊点10余个。加强对镇区人居环境整治力度,目前已清理杂物40处,清理垃圾10余吨。(郭文华)

近日,在平顶山市红色物业项目竞赛现场,经过一系列交流展示,我县领创物业、宝州物业分别荣获第一名、第二名的好成绩,县住建局房产事务中心荣获优秀组织奖,成绩喜人。

“根治社区治理顽疾,必须从源头上入手,我们着重把党建引领融入物业管理之中,党支部领导小区物业管理服务,更好地发挥党组织优势和群众工作优势。”在县房产事务服务中心主任王晓娅看来,实施“红色物业”的第一步,就是牵住党建“牛鼻子”。

“红色物业”到底“红”在哪里?我县第一批“红色物业”给出了回答:“红”在党员队伍。在县住建局房产事务中心等部门的精心组织与指导下,我县领创物业率先创新实施“党建+物业”管理模式,于2020年成立党支部,支部书记由河南大地集团房地产开发公司法人担任,物业公司主要负责同志、社区民警担任支部委员及兼职委员;“红”在党群关系。党员业

主主动请缨,宣传“红色文化”、党的二十大精神等,让社区充满“红”的温度;“红”在爱心传递。党员亮身份,明责任,志愿服务送上门,把党和政府的温暖传递到群众心中,搭建起社区党委、红色网格、红色物业“三位一体”的联动模式,整合小区网格党建力量,探索建立党组织领导下物业、社区与居民互利互惠的物业服务新模式,彰显“红”的特色,体现“治”的功效。

近年来,县住建局多措并举推动党建与物业管理服务工作深度融合,发挥党员引领带动作用,实施“最美物业管理人”培养工程,让小区以“家”的标准建设,让物业以“业主”的视角管理,让服务以“温情”的关怀呈现,陌生的邻居熟悉起来了,冷清的小区热闹起来了,分散的力量凝聚起来了,基层治理的“神经末梢”变成了温情的“服务前哨”,共同谱写了社区治理“协奏曲”。(郭培娟)

「红色物业」进社区 基层治理有「新」更有「心」

创文明城市 建美好家园